

رہائشی پتے کو ظاہر کرنے کا فارم
(یہ فارم ملازم خود پر کرے گا)

امیدوار کا نام (شناختی کارڈ کے مطابق)		لیلیٰ بھٹار	
ولد/بخترا/زوجہ		لیلیٰ بھٹار	
شناختی کارڈ نمبر		1330273362050	
درخواست برائے پوزیشن		CHW	
مستقل پتہ (شناختی کارڈ کے مطابق)		وارڈ نمبر 4 محمد رسول	
گھر کا نمبر	0317-3820886	تعلقہ	تعلقہ طابق آباد
Street#	ریلوے گلی	Village:	مظفر آباد
محله	ریلوے کلوونی	یوسی	
تحصیل	ریلوے کلوونی چمن	ضلع	
ضلع	مظفر آباد		
موجودہ پتہ (اگر مستقل اور رہائشی پتے ایک جیسے ہیں تو برائے مہربانی اس حصے کو نہ پُر کریں۔)		ریلوے کلوونی	
گھر کا نمبر		یوسی	محمد آباد ①
Street#		تحصیل	ریلوے کلوونی چمن
محله		ضلع	مظفر آباد
Village:			
امیدوار کے دستخط	فارم بھرنے کی تاریخ	دستخط / تاریخ	
laila	28/8/2023	laila	

دوہری ملازمت اور تعلیم کو ظاہر کرنے کا فارم

(یہ فارم ملازم خود پر کرے گا)

میں لیلیٰ نثار ولد/دختر لاجہ عرفصل
شناختی کارڈ نمبر 13302-73368060 بوسی محمد آباد احسان اللہ
تحصیل ایلوئے قلعہ نیچن ضلع بھمن قلعہ سید اللہ
CHW میں CHIP Training & Consulting کے عہدے پر کام کرتی/کرتا ہوں۔

میں اقرار کرتا/کرتی ہوں

یہ کہ، میں نے کسی بھی کالج/یونیورسٹی کے کسی ایسے پروگرام میں اپنا اندراج نہیں کیا ہے جو ریگولر تعلیم کے زمرے میں آتا ہے اور فی الحال میں کوئی باقاعدہ کلاسز نہیں لے رہا/رہی ہوں۔

یہ کہ، میں کسی سرکاری محکمے یا نجی اداروں میں ملازم نہیں ہوں، نہ ہی میرا کوئی نجی کاروبار میرے نام پر رجسٹرڈ ہے اور نہ ہی خاندانی کاروبار میں فعال شراکت دار ہوں۔

میں اپنی ملازمت کے دوران مذکورہ بالا میں سے صورت حال کا اعلان کرنے کا/کی پابند ہوں گا/گی

اگر کمپنی کے ساتھ اس عہدے کے لیے درخواست دیتے وقت غلط یا گمراہ کن معلومات دیتے ہوئے پایا جاتا/جاتی ہوں، تو میں اس طرح کے جھوٹ یا غلط بیانی کی پر فوری برخاست ہونے کا ذمہ دار ہوں گا/گی۔

میری باقاعدہ پڑھائی یا دوہری ملازمت کی تفصیلات درج ذیل ہیں

نام	ڈگری	ادارے کا نام	ملازمت (سرکاری/نجی)	ادارے کا نام	نجی کاروبار
لیلیٰ نثار	FA	CTC	نجی	CTC	کوئی نہیں

اعلامیہ: میں تصدیق کرتا/کرتی ہوں کہ اوپر فراہم کردہ معلومات درست ہیں اور اس میں کوئی بات چھپائی نہیں گئی ہے۔

دستخط:

laila

مجرمانہ ریکارڈ کے لیے عملے کا معاہدہ

کیا آپ کو کبھی کسی ملک میں کسی عدالت نے مجرم قرار دیا ہے؟

کیا آپ کبھی درج ذیل میں سے کسی عمل میں ملوث رہے ہیں:

سرکاری معلومات کا غلط استعمال

فنز کا غلط استعمال

عملے اور ساتھیوں پر تشدد

دہشت گردانہ سرگرمیوں میں ملوث ہونا

کسی بھی قسم کی دہشت گردی کی طرفاری

پراساں کرنے کی کسی بھی قسم کی سرگرمیوں میں ملوث ہونا

اعلامیہ

میں اقرار کرتا/کرتی ہوں کہ اوپر دی گئی تمام معلومات درست ہیں۔

میں سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ اگر میری تقرری کی گئی اور میں نے غلط معلومات دیں یا متعلقہ تفصیلات نہیں فراہم کیں تو مجھ پر تادیبی کارروائی ہو سکتی ہے۔ میں یہ بھی سمجھتا/سمجھتی ہوں کہ کمپنی کو غلط معلومات فراہم کرنے پر جرمانے کے طور پر اس تاریخ تک میری نکلی گئی تنخواہ یا اس کے برابر ادائیگیوں میں کٹوتی کرنے کا حق ہے۔

میں اتفاق کرتا/کرتی ہوں کہ کمپنی میری اسناد اور ریکارڈ کی تصدیق کر سکتی ہے۔

نام: لائلہ نثار

شناختی کارڈ نمبر: 13308-73368

پوسٹی: شہر آباد @ احمد آباد

ضلع: طوبی حیدر

دستخط: Laila

رشتے داری کو ظاہر کرنے کا فارم
(امیدوار پُر کرنے کا)

میں لیلیٰ نثار ولد/دختر/زوجہ محمد شہزاد
شناختی کارڈ نمبر: 13302-7336205-5 یوسی اسحاق علی
تحصیل ڈیلوے کلوئی بہمن ضلع بہمن
میں CHW کے عہدے پر کام کر رہی/کرتا ہوں۔

میں اقرار کرتا/کرتی ہوں کہ

میرا کوئی بھی خونی/قریبی رشتہ جس میں والدین، بھائی، بہن، شوہر، بیوی، شریک حیات، بچے، ماموں اور پھوپھی، خالہ، بھانجی، بھتیجا، بھائی/والد/ماں/ساس یا کوئی اور شامل ہو۔ رشتہ جو "خون/قریبی رشتہ" کی معیاری تعریف میں آسکتا ہے وہ اسی ضلع میں پی ٹی پی پی/سی بی وی پروجیکٹ کے تحت ملازم ہے یا اسی صوبے میں تیلیو ایچ او یا سی ٹی سی دفاتر میں جہاں میں اس عہدے کے لیے امیدوار ہوں

دوران ملازمت، اگر اوپر بیان کے گئے رشتہ داروں میں کوئی بھی فرد پی ٹی پی پی/سی بی وی میں نوکری حاصل کرتا/کرتی ہے تو میں فوری طور پر سی ٹی سی کو مطلع کرنے کا پابند ہوں گا/گی

میرے خونی/قریبی رشتہ دار جن کا تعلق پی ٹی پی پی/سی بی وی سے ہے انکے نام درج ذیل ہیں

نام	عہدہ	ادارے کا نام	ضلع	یوسی	رشتہ داری
لیلیٰ نثار	CHW	ctc	بہمن	اسحاق علی	
				محمد شہزاد	بیوی

اعلامیہ: میں تصدیق کرتا/کرتی ہوں کہ اوپر فراہم کردہ معلومات درست ہیں اور اس میں کوئی بات چھپاتی نہیں گئی ہے۔

دستخط:

Laila

Date: 23/8/2023